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CURRICULUM  ALBERTO BARUTTI
Nasce a Mirano nel giugno 1983.

Dopo gli studi obbligatori inizia il suo iter artistico presso l’Istituto Statale D’Arte di Padova, per conseguire poi la laurea in scultura all’Accademia di Belle Arti di Venezia. Parallelamente al percorso artistico figurativo, collabora con Renzo  Sindoca alla costruzione di maschere per la commedia dell’arte. Si approccia allo studio della musica studiando solfeggio e clarinetto con Delfina Donà e partecipando al gruppo diretto dal maestro Massimo Grespan.
Si appassiona inoltre all’arte di strada, cominciando a praticare piazze e marciapiedi da autodidatta con giocoleria, musica, magia, acrobatica, il tutto farcito da abbondante ilarità, collaborando con compagnie come Teatro dei Pazzi, Hocus Pocus.

Da qui nasce il suo alter ego, il personaggio di “Mastro Pulce”.

Oltre a calcare piccoli palchi a fianco di occasionali maestri, come Sergio Bustric , incontra nel 2002 Manuela Polacco e diventa Dottor-clown prestando servizio nei reparti degli ospedali con l’associazione “Il Piccolo Principe.”

Con lei inizierà a condividere la responsabilità dell’associazione e la formazione dei Volontari.

Da questo proficuo sodalizio nasce nel 2006 la Cooperativa Barbamoccolo che si occupa di eventi, animazioni e spettacoli.

Avendo come  punto di riferimento e di collaborazione continua l’attore e regista Bano Ferrari,  approfondisce la parte riguardante il teatro clown, fondando con Manuela Polacco la compagnia “Piccola Accademia Keaton”.
Frequenta stage, corsi e seminari sulla figura del clown, sul mimo e sulla magia ,  con David Larible, Maurizio Accattato, Carles Castillio , Enrico Caruso, Patch Adams, Carlo Rossi, Maurizio Cecchini.

L’esperienza attoriale l’ha portato anche alla  scrittura e alla regia di alcuni spettacoli come “Circontatto” (2010), “Stelle di Segatura” (2010), “Sottosopra” (2011), “Il Baule  di Colori” (2011), “Love Crash Test”(2012).
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